3M1 - Vendredi 8 décembre 2023
Primitive et intégrale — TE 806A

Nom & prénom :

Probléme 1 4 5 6 Total
Points 4 8 6 4 30
Points obtenus
Probléme 1 (4 points)
Calculer :
a) /1:5 dz b) /w4 dx c) /1‘3/2 dz d) /333 dz
Lk , %
) il Uk C - +
() 9
4B bl =%
b - X | tC d r = X + e

TE 806A -1

sv — Gymnase de Burier



Probléme 2 (4 points)

Calculer :
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Probléme 3 (4 points)
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Probléme 4 (§ points)

Calculer :
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Probléme 5 (6 points)

Calculer :
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Probléme 6 (4 points)
On donne

fl(@) =62

Donner 'expression mathématique de la fonction f, sachant que f'(0) =5 et que f(1) = 8.
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